z15+oo— z=15 +®

= P(-0<Z<0)+P(0<Z<15)

= 0.5 + 04332 (MlBld WLy A4l sies ul)
= 0.9332

(2) wHed Ad X <l Bud 14 @l 4y glasdl Aoua-l

- p(xz14) = p(EA21H)
-~ p(z=1m)
~ P(22-15)

= P(-1.5<Z<0)+P(0<Z <)

= P(0<Z<15)+0.5 (- =[ddl)

= 04332 + 0.5 (MHUBd WLy, 2qd-dl sies udl)
= 0.9332
GelelRl 3 : 51 A5 Adl GRAM WAls wonpdAl adidl Ranalei-l Avar wmea Rde-
AR V. wlnl Rendlildl ua Aval 50 & . dd wulRid [Raad 15 9. o welRos
Ad A5 s ol wAe saA d d (1) d adlui el v 68 Al ay & duy
(i) d adxi [Renaleil Avar 32 ol 2081 Qa d-ll deuarizil AL
el il [enaleli-l vy wsed [Aded 242 8 du sutd @ ddl
WMy Ad X =adui [enel+l 2dva
Ay Hs 4 =50 [Reudlpil 24 uilBld RQRadd o =15 [@Qenelil 9.
(1) wzlos Ad ude s2a bl Qe dvar 68 dl a4 €l d-dl icuas
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© z=0 z7=1.2 ©

— z=0 © -

z=0 z=12 0

—
=P(0<Z<w)-P(0<Z<1.2)
= 0.5 — 0.3849 (wsUlBld LA A4l S1es ul)
= 0.1151
i, ude s2d QL (el vl 68 @l ag dlaidl deuadl 0.1151 A,
(2) welds Ad ude s3d aoldi [QendiAl dvar 32 dl gl el ieual
X—pu _32—-u
=P(X <32) =P(—cr == )
- 32-50
=P (Z T )
=P(Z<-12)
- z=-12 z=0 ‘0 —®© z=0 0 - z=-12 z=0 -0
= P(-0<Z<0)-P(-12<Z<0)
= 05-P(0<Z<1.2)(-+ *lddl)
= 0.5 — 0.3849
= 0.1151
M, ude s3d Ao [QenelHl dvar 32 ol gl @laudl dAeuadl 0.1151 .
Gelsw 4 s W ARASBUL Wdl Yod  aunl euasty AW Azt 50 B ud

wulid [Quad 5 B 8. o diud ax ueued [@Qded wqud €, dl weles

Ad wde KA yed qudl  euasy A%t
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M 55 Bar a4 65 Badl aa &l ddl Asua-dl Al

@) 35 Bar w4 45 Badl A €l d-dl Aeua-dl ALkl
Al UPURL A X =Yod QUL ol A%t dHy ARAW A%l £ =50 Bul v waRid (@G-

o =5 Bu 9.
(1) weles Ad ude A Yyod au-dl oldsd az 55 Bl 214 65 B azd ¢ d-l deua-t

_ X- _
=P(55<X<65) = p(55550 < J# S65550)
= P(1<Z<3)
— z=0 z=1 7=3 o — =0 =3 o oo P — =

= P(0<Z<3)-P(0<Z<l)

0.4987 — 0.3413

0.1574
Yod addl elasd dx 55 [Bul 2w 65 Bl a2 dladl Aqcua-

M, dzlE9s Fd ue s4

0.1574 Al

(2) wed dudl olast Ayl 35 BBl A 45 Baudl azl gl dsdl Aeua-n

_ X- -
=P(35<X<45) = p(35550 < Gﬂ < 45550)

= P(-3<z<-1)

| dl o

- z=-3 z=0 o - z=

= P(-3<Z<0)-P(-1<Z<0)
= P(0<Z<3)-P(0<Z<1) (- =2ddl)

= 0.4987 — 0.3413
= 0.1574
WH UAE 5 Yed dudl oldsd Ayl 35 [ A 45 Bl azl dladl deuaql 0.1574 6.
Al ey [Adrer vl A [Adrer el deuddl asii Z=0 dl Z=a aRd &dasn ¥
Z=—qa ¥l Z=0 dR-l &A50 %ed ¥ Ad O, d GUAl Gelgwll uwell e Ay 8.
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5 1 s Gaue s S sl SRR RS ddt weusd [@Aded R
was T 15000 © A wBRd [Qaad T 4000 S, dl

Gelswl
8. dudl WwRs wwRa
1) welB?es Ad 519 A5 s1R2RA uAe sAUL 21d, dl d-dl s 2was I 10,000 x4

T 25,000 <l a2 glat-l Aeia-l
T 12,000 24 T 22,000 ~il a2 RS wwas  qAAdl SIRPRIHAL

(2) Gaulet  isuul

sl Al
wHey A4 X = sl HIRLS 2ldas duy AW ds g = 15,000 T 24 uMLRId Qa4+

o =4000 %.
(D) wgleos Ad ude s sl 2udas T 10,000 24 T 25,000 «{l a2 Sl Aqcuasl

10000 -15000 _ X — u _ 25000 —-15000
= P(10000 < X <25000) = < < =1000

4000 o

125<Z<25

A b

—o z=-125 z=0

= P(-1.25<Z<0)+P(0<Z 32.5)

= P(0<Z<125)+P(0<Z<25)(-
= 0.3944 + 0.4938

= (.8882
sIRAL WS 2uas T 10,000 244 T 25,000 «l a2 Slaiedl Aearl

- z=-125 z=0 z=2.5 0

AMddl)

M, W95 Ad ude s

0.8882 usl.
(2) wgles Ad ude s sl 2uas T 12,000 x4 T 22,000 il a2 Sl dedl Aeud-l
= P(12000 < X < 22000)

22000 — 15000 )

12000 — 15000
=P( 4000 =~ 4000
o
075<Z<175
—0 z=-075 =0 =0 z=175 ®

—o z=-075 z=0 z=1.75 o

P(-0.75<Z<0)+P(0<Z <1.75)

=P(0<Z<0.75)+P(0<Z<1.75) (- l¥ddl)
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0.2734 + 0.4599
0.7333

Baulet sHHL HRAS T 12,000 24 T 22,000 «{l 42 2uds YddL SRR estasl

100 x 0.7333
73.33 %

M, Gauled 2sHML 73.33 % SRPRIHAL MRS 2as T 12,000 24 T 22,000 L a2 ¢al.

A4 oAeuadil 2silul eulddl W2 HAdd Aeuddil 100 A3 ARl wud 9.

3.4 wwey [Rdw- el

WHIRY [AdeAL 32dls 2Ll ol 1A Yoo 9
2l [Adel Add AEfE9s Add Aendd [Ade .
LA o ddl WAL 8 % AsH [Adeedl weds A [Bare suld 9.

2 [Adel oA e AMd 9 A d-dl [@uwndl g (0) 9.

L [AdReL W ues, e i olgdsdl [BHd A €l O AddML =M =M, A

NN

i [QAdRomi Aes, wewras]l AMA AHd O Bed 3 9, -M =M -0, A M=Q37;Q1

2l [Aderdl Aol as dyel Hdasr 9,
WHIRY dsel oid B¢l dotadl d x-dadl s od 9 uid x-viad ueldl -l

2l [AdadAl vilan agadsidl vielyd Budl Al ot daa 9

0 =u-06750

0,=u+0.6750

Ul [Aded aqds [@Qaad = 2 o (daedl) B,

W

2wl [Aded wRvA [Qadd = £ o (@) 9.

[VIEN

WHIRY 95 Hierll Hewdl assn A yHel 9

(i)  ueuRd a5 dsu sd &xs0 1 Sl © i X =p La-l [BiRldel sl old dsl astsasl

~

(Bud 0.5 ¢ 9.

NN

(i)  asdl BRide Ul g—0 wA g+o d2 Al UBs @250 0.6826 8, Hed § ds-l

~

pEo A2l ddl Uedd Assn 0.6826 © wH sél sl
i) asdl BRAdo UL p-20 A p+20 9B AL UBAL &SN 0.9545 .
iv) asdl QRldel 3wl g-3c A p+30 42 wddl Uedd Assn 0.9973 9.
v) dsdl RRdet sl g-1.960 4 g+1.960 d2 ddl UEA- Axsn 0.95 .

vi) dsdl BRider wwpl 4-2.5750 i p+2.5750 92 2wddl Medd &ssn 0.99 9.
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~

3.5 wawul®id  wHwey  [Qdedl oMl

hd

WA e [Bdeel 32dls il Rl 13 uwsl 9

(1) >0 (adze ddd wefees ad wed [Ade 9.

(2) 2 [Adadl ws g (0) A uHBd [Qudd 19,

(3) 2 [AdreL Z=0 < wda A™d 9 qd d-dl [@Quudl g1 9.

(4) 2l [AdRe-Al Aol 95 AYel Halsik O A drl D421l x-vad uddl e,

(5) 20 [Ad@-L das agasHl vielld Baa —0.675 & 12 ol Aqasl »ielld Bad 0.675 9.
)

(6) i [dzel W2 Aqds Radddl »eld Buad = 2 8.

3

(7) > [@Bdel 2 u3vAA Radddl 2ielsd Bud = % 8.

~

(8) uHUBA WMWY A% Hi2Hl Héwadl &ssn A wLl o

(i) wuleid ueuey ds Esn gd axAs0 18 A Z= 0 [R1dol 2uul oid ouog &o1s0 0.5 A1y 9.

(i) as-dl BRdo Ul Z=—1 24 Z=+1 92 uddl Ued &A50 0.6826 © ied
asl [Rldor il Z= £ 1+l 92 2udal uga- assn 0.6826 9.

i) asdl [QRldel sl Z=-2 2 Z=+2 a2l 2wddl Uedd x50 0.9545 €.

(

(iv) asdl RRldot Wl Z=-3 1 Z=+3 923 2uddl U+ assn 0.9973 .
(v) asdl BRidor vupl Z=-1.96 1 Z=+1.96 a2l 2uddl Ued-i &As0 0.95 €.
(

vi) as-l RRldol Wupll Z=-2.575 2 Z=+2.575 a2l ddl Usus &xsn 0.99 ©.

§gl Bl AlMg %33 © 5wl wed Aqd Z 4 [del vl Hes A 1 [Gareia
WHIRY [AdR8L 6. Z A uHURd MIdis Udl Z-MIdis dls uRL 2A0ualHl 2ld 9 2 d Myl 254

N

Usd wddl [HRue 9.

NN

200G 20U A 5 UL Al X -l Brd 20l €l daiy WAdiHl (Bl sid ¢l AR d- 2434 Z-
Udisl Bud Hodl uHiBd sy Ad-dl sies vl deiddl qodl aslal ¢lal, ¢d wdR U8 Aeld-l
HRAAL S1SL AU d-Al HIZ Z-Ulkdls WiHal Hiel Ad quoal M2 U8l 1Al Gelewll AHD
GetsrBl 6 : A WURA wwed Aa Z Al Bud 0 i Z-wadis (z;) <l azd adl dewann
0.3925 €, dl Z-wwis (z;) -l asa [Badl dadl.
2l WL Hed A Z L (BHd Z= 0 il Z =z, +{l a2 ¢lai-l eticnl 0.3925 6. i Aeledl Mgy

sl Z=0 Al Z =z, 2L He -l &os0 2¢ ¢l ©. el 2y Al (BHd det 2iaal e ¢l us.

-~

Rl 5 oz Al [Bud 4 o del P(0<Z<7)=0.3925 aw.

— 0 Z:O Z:Z1 o0
gd zy ol [Bud vl W2 wlld wed asdl sies (Z-stes) Ml Z <l [Buddl nay det gl
Z=1.20 e 82450 0.384 30 9, ¥ 0.3925 sl 29 ©. ¢d 2l dRUL sy Budl aladl Z=1.24
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~ N

wed &Asa 03925 © dall Z-undisl s wsy (Bud 1.24 .
gd WL 5 oz <l [Bud e 9

S P(z < Z <0)=0.3925

— 7=z 7=0 -0

ed i [adzel ARd €l Pz <Z<0)=P(0<Z<z)=03925 =« dedl Gua uwisl z,=1.24

o Hal ud el gl uedl A5 ast © 5, zp Al RRlder 2 Z=0 <l 6l iy & dal Z-wdis
z;=-1.24 w

24, A UHIBA ey Al Biad Z=0 24 Z=z dl a2 gladl deuadl 03925 ¢, dl
Z-udls (z;) <l asa Budl +1.24 aw.

2, A oz Bud o Z=0 il ouel iy Sl dl d Bud 44w ad o el ey €l dl
d Bad sl w,
BelsrBl 7 @ ol WHURA MRy A4 Z W2 Hadl Asuadizil 1A wel €, dl Z-udis (z;) il

Bua daal :
(1) Z=z, -l el ougd &Asa 0.95 O.
(2) Z=z; -l ol ouyd &xsa 0.05 O.

NS

(1) 28l Z =z, -l Q16l oug~f @150 0.95 © 212d 5 P(Z<z,)=0.95 . YHUBId WM aAsHl Z =z, ~il

[AR1e0t 01 elRal ML asel Lol 9412 FHBU 8941 611y Fdl 0.95 &otsn 1ol o d {12 wHel v1usldt el

+
=0 =2 o —® z=0 7=z o)

wWH P(Z<z) =P(-0<Z<0)+P(0<Z<z) =095
L 05+P(0<Z<z) =095
L P(0<Z<z) =095-05

L P(0<Z<z) =045

2L Aelarl 0.45 4 234 z; <l Bid wulld weusd Al sies w2l Al qadl el dal »uusl

ddl ielld (Bud A aoroer e,
111

wHU-[dde



ses ural aslsn Z -l s

0.45 uddldl Awsdl [Bud 0.4495 1.64
0.45 udldl Awsdl [Zua 0.4505 1.65
AU Bud 0.4500 1.645

Budl sles Ul e © 5 7, =1.645 A

wH, P(Z<z)=095 2 z;=1.645 .

(2) Z=z; -l wusll suyd &0 0.05 © ed P(Z27)=0.05 ©. WA dsHi Z=z, <l RRldel

N hY N Y

Wit dl Ad gl wSH 5 FeAl asdl wHRL Ol el Dl Uy wdi Az 0.05 ALY i

YHIRAL 95 Al uel iRl as

ZP(Z27) =P(0<Z<w)-P(0<Z<z)=0.05
. 05-P(0<Z<z) =0.05

L P(0<Z<z) =045
UG il sl Yol z; = 1.645 UL,
WwWH, P(Z27)=005 e z;=1.645 a,
Gelgwl 8 : al Z ¥ wulRd wwed Ad €, dl A duddl  wdld WA A d
Ad  Z-wndis  (z,) -l Bad  Hadl
(1) Z=2z, -l el ouyy &dxsa =0.10 <.

(2) Z=z, -l wwRll ouygs é&ssa =0.90 <.

~

(1) 216l Z=2z; -l 1ol 6ugd &s1590 0.10 & 2ed 5 P(Z<z)=0.10 8. WHd asui Z=z, il

(iRlcot L 2dl Ad elrdl BSu 5 el asl gloll Dl FHRUL DL 61y wdl Asse 0.10 A, il

UL 95 <l uHRl iRl as.
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- = z=0 ® —® z=0 © T© z=z  z=0 e
w P(Z<z) =P(-0<Z<0)-P(z<Z<0)=0.10
. 050 - P(z,<Z<0) =0.10
5 P(z<Z<0) =05-0.10

L P(0<Z<z) =040 (- ulddl)

2L Aelarl 0.40 A 23w z; <l BHd wulBid wsy Al sies el AlHl qadl el dal suusl
adl ielsd Bud 1A yoor il

sies el s Z -Wdis
0.40 uddl-l os-l [Bud 0.3997 1.28
0.40 usSldl sl [ZHd 0.4015 1.29
AN [BHd 0.4006 1.285

~

Gudl stesui 0.40 <l dosedl (Bud 0.3997 © 2 dd 2q3u Z-undisdl Bud 128 © duy z
w Z=0 -l el ouy Sl z;,=-1.28 A

W P(Z<z)=0.10 M2 z=-128 .

~

(2)  Z=z -l wusll iyl @xAs0 = 0.90 wH 2ed 5 P(Z2z)=0.90 WM dsHl Z =z il

BiRlder L Al Ad elrdl A 5 gl asel wHRu Dl el Dl Uy wdl &xsn 0.90
2ld, 2L UHEIAL a5 1A uHel Rl asi.

/

-

-0 7= o T® z=g z=0 © T z=0 e

Z:
P(Z2z) = P(z<Z<0)+P(0<Z<wx) =0.90

. P(3,<Z<0)+050 = 0.90
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0.40

. P(3,<Z<0)

P(0<Z<z) =040 (- lddl)

NN

2RUB Sl WY dd 7, =-1.28 ¥ 9.

)

2wWH, P(Z27)=090 Hie z=-1.28 .

N

Ges@ 9 : A Z A WM wrusw AQ €l Az A Z-wdls edladl €, dl Al

Wl W s ddl z; -l Budl Hadl
(1) P(-1<Z<z)=05255

(2) P(z,<Z<2)=0.7585

(1) 26l P(-1<Z<7)=05255 200d & Wy asdi Z=-1 1 RRider v il uel ddl

gl oy uR Z =z, -l RiRlder e el Ad elRdl A
ged, A, ¥l UHEIAL a5 1A wuel el as.

NN D

-0 z=-1 2z=0 z=7 @ ®© -o z=-1 z=0 w —® z=0 z=7
P(-1£Z<z) = P(-1<Z<0)+P(0<Z<z)=0.5255
P(0<Z<1)+P(0<Z<gz) = 05255 (- @ulidd)
0.3413+P(0<Z<z) = 0.5255
S P(0<Z<gz) =05255-0.3413
P(0<Z<z) = 0.1842

Wl¥d e Aedl stesdl Guddl s34 Z-udis zy ol 2ellrd Bud A stes uzel

qadl w5,

sres el DREL] yATRIES

0.1842 ugdl-l 0.1808 0.47

A%sHl [5ud

0.1842 vl 0.1844 0.48

95l (44

AR [FHd 0.1826 0.475
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Y Y N N

stes uedl e 8 5 ansn 0.1842 <l dAws ¢l ddl Bud 0.1844 & i d-l Awe3U Z-

~

udisdl (Bud 0.48 & ddl Zz, =048 adq.

wWH, P(-1<Z<z)=0.5255 e 2 =048 w,

-~

2) P(z;,<Z<2)=0.7585 UUd €. WHIRY dsHl Z =2 <l Rder vl el usgl a«dl sieil ou
1 4 %

W Z =z, -l RiRide v 2dl dd ekl Agu 5 gal dudl a2 aslsn 0.7585 Fed Al i WISl
as <lAd Haer elll ws.

= +

- =21 z=0 ;=2 ®© - t=21 z=0 © - z=0  z=2 ®©
P(z<Z<2) = P(3<Z<0)+P(0<Z<2)=0.7585
5 P(z)<Z<0)+04772 = 0.7585

5 P(z£Z<0) = 0.7585-0.4772
L P(0<Z<z) = 02813 (. ulddl)
Wl WHS Adel stesdl Gualdl s3A zp <l vlellyd [Bud Al stes uzedl Assl sl
s,
stes uRal e Z-Wwis
0.2813 uderil 0.2794 0.77
95l [5ud
0.2813 ugsl-l 0.2823 0.78
Awsl [5Hd
CECTEIET) 0.2809 0.775

Guadl sles udl e © 5 02813 «il sl [BHd 0.2809 & s dd H3u Z-Uwdis

0.775 8. dl Z-udls Zz=0 ~l doell ouy €l z =-0.775 A

WH, P(z<Z<2)=0.7585 e 7z =-0.775 @

4 (el ) )
ARl eS8l AU el Yodddsdl 30 lsddiidl ag-dl qes (Bounl) x4 wilbd [@aa-

(Ba)ul vadl. 1 w3l Alsaiid dx-t di ld Haus s WlRd [Qaddanr wHed [Qdeax

AU B dn WA (1) A1l Y awe 8L 5 % Alsddile oMl i do duy (2) Alel i

Az 1Al 15 % lsdalld aqul ay axdHdl ely Aol

. J
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3.6 Belsw

Gel@l 10 : wdRH A5 UAd Wu w ag Udlad eMs dwm weusy [Adwmd w8
A dril us A wulRid Badd wgst 33,000 (@R wd 3000 (@R 8. (1) 8
s WA A U du wrdll Udaqd eMs daw 30,000 (@ewl g Ay S
dat Radldl estarl Aadl (2) A wAl Zear Radl B d2ad da 32,000

(@22 ¢4 35,000 (el A &S w3 ?
2l X = U2l Uy uR ag Ul elRs daue ([fedl) duy u=33,000 (&2 21 o =3000 (&2 €.

(1) 42l dae 30,000 [&eel ey glal-il Acuasl

=P(X <30000) =p

X—p 3000033000
c 3000

Z<1

W I8

= P(—0<Z<0)-P(-1<Z<0)
= 05-P(0<Z<1) (- Al™ddl)
= 0.5-0.3413
= 0.1587

s w5 WA el Udlad 25 Al 30,000 (@2l ey G ddl [Rall esiall
= 0.1587 x 100
= 1587 %

2, SIS 215 WAL 15.87 % [Raril eMuiq Udlas 2lHs daum 30,000 [@eell vl uy ¢l
(2) % WA e URlad 25 A 32,000 2 35,000 (@l a2l dididl qcuad

(32000—33000 < X —u 35000 - 33000 )

= P(32000< X <35000) =p 000 S5 ST 3000

=P(-0.33<Z<0.67)

// /

% z=0.67 %
—w » — 0 BN o —© z=0 z=067 o
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P(-0.33<Z<0)+P(0<Z<0.67)

P(0<Z<0.33)+0.2486 (- 2[Hddl)
= 0.1293 + 0.2486
= 03779
gd WAL o Radldl dval V=31 dedl H oAl uglad A 32,000 [@ex 2t 35,000
(el a2 ¢l dal [Raadl 2ufad AqvaL = 31 x0.3779
= 11.71
= 12 [Raxn (aoweial)
BUH, W HRAAL QoL 12 [Badl 2 U2l 2lHs daie 32,000 (422 i 35,000 (@2l a2l ¢l
Gelswt 11 : s woul ga [Qenaliuial wde s3a 200 RaEl>lzl 100 @il s wlaunl Aada
ARl URY [AdRd U ©. 9Bl [AdeiAl us 60 2«4 wRd [Qaad 8 ©.

1) [ Ragk we aasdd D20 70 5 ddl ay @ €, dl [@lRre Reagk
Anadt [Qanelisdl Ava A,

(2) Al ay @ Aqadl 10 % Renelfolia 2l 2l @ AHl.
el X = [zl Aade o
dHy N = 200, u=60 2+ o=8 9.

() (el g 70 3 dedl ag dladl deua-d

P (X—y > 70—60)

=P(X =70)

o 8

P(Z=125)

— z=0 z=1.25 o — z=0 o — z=0 z=1.25 [e'e)

P(0<Z<»)-P(0<Z<1.25)
= 0.5-0.3944
= 0.1056

70 3 dddl ag ol Haddl (el »ufad Aqval

= 200 x 0.1056
=21.12
= 21 («ae21)

w3, [Be Brugh daadl Rendli-dl dva daeor 21w,

(2) A5 Al ay oL Anadl 10 % [EenlliqA iomi e @ x 8. ddl S5 um [@euel-u
Rl x, 5 dedl Ay glauxl detad 0.10 2l

P(X 2x)=0.10
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X - - 60
P (T”Z’“T) = 0.10
P(Z=2z) =0.10, il Z1=x1;60 2
— z=0 7=z w©w —®© z=0 -0 —® z=0 =7 o0
5010  =P(0<Z<w)-P(0<Z<z)

5010 =050-P(0<Z<gz)

L P(0<Z<z) =040

Wl¥d ey Addl stesdl Guadl ¥l zp -l 2ellrd Bud laqn stes el dadlal

sies uRal aolsn Z-Wwudls
0.40 udairil 0.3997 1.28
AsHl [Bud

0.40 ugdl-l 0.4015 1.29
A%sl (54

A [Bud 0.4006 1.285

~

M Gudl sles urell e 8 5 0.40 L sl BHd 03997 © 4 del 243U Z-Uidis
1.28 €. qdl,

7;=1.28

X1 -60

3 =1.28

X —60=10.24
" x, =70.24

i, Al Ay SRR 10 % ([endliidl vleoml 2ieol 1 70.24 =70 ¢al.

GelgR@l 12 : 1000 {0 s A RS datg R ey 8. Qdwdl wwas
T 15,000 24 R [Raad T 4000 8. w1 R wdl (1) w60 % sHaRlpis
WS daqdl dull Aadl (2) A 250 s wls dad T 15,0009 S5 Flaa

ddadt Tyl axd &, di A <l Bud sl
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el X = suid WS ddd duy 4=T15,000 1 o =% 4000 ©. N = 1000

(1) "R 3 oRlelR a2l 60 % sHARPAAL HIHS ddd-dl dul T X5 24 T X O oy
X 2 Xy s el ol ol1og AHIA 2id3 9. ¢ sHARAA HIRLS ddet X 2 X ] 922 Gla]
AL 0.60 ALY,

wed 5 P(y<X<x) = 0.60 «

. MM Xy Xp—H)
.P(G <= E< )—0.60
R — ~ -1 o
L P(z<Z<zy) =060 %l Zl=%3800 Az, = @ngoo
= +
—® 2=z z=0  z=z; 0 —® z=z 7= ©  —®© z=0 =% »
0.60 = P(z<Z<0)+P(0<Z<z,)

sl x A o wRs el WA AL il gl Z =03 Z =z wd Z =z,
q2Aril Eo1s0L (AL 6L AL Gl S, Slelell z) = —z, AH. dH% P(z,<Z <0)=0.30
il P(0<Z<z,)=030 .

s WM Mg Aedl stes wEl zp w2y ol 2elrd Budl 123 wuel Hadl asa,

ses Ryl aAolsa Z-Ulwll s
0.30 uedil 0.2995 0.84
A2l [5ud

0.30 usdl-l 0.3023 0.85
Awsel [ud

A9 [BHd 0.3009 0.845

N

0.30 «{l wsdl Bud 02995 & del dd 1434 Z-wdis<l Bud 0.84 adel.
7, =-0.84 i z,=0.84

x -15000 _ v 1 —15000
~ 2000 0.84 - 2000 0.84
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" x,=11640 i+ x, =18360
M, 6RAGR A2 Al 60 % sHARNAL HIRES dde-dl duoll T 11,640 €l T 18,360 wdl.

(2) 250 sAR WS ddd T 15,000 2 T x Al a9,

3 250
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p (13000-15000 ¢ X-p o =150}~ '
4000 T o T 4000 | ~
- - x-15000
P(0<Z<z) =025 il =2
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Wl wed Aedl stes well zp <l eld Bud dlaq stes uedl wadl asi

sies vyl aolsn Z-Wudls
0.25 udai-l 0.2486 0.67
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0.25 ugdl-l 0.2518 0.68
Awsl [Zud

A9 [BHd 0.2502 0.675

stes well W © 5z = 0.675

x—-15000

000 0.675

- x; — 15000 = 2700
" x =17700

M, 250 sHAR HRS ddd T 15,000 24 T 17,700 L 42 Al

Gelgwl 13 : a5 Ruidired 2140 WREl sl Al welal Bra-dl s wey [@[d@id
AU O A drll Hs T 800 8 R Wl [Qaad T 200 8. S5 s RaA T 120091
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2§l X = Alegsidl vRleld Ba-l 253 9. £=800 A =200 >ug ©. WA 5 d [BaA RRHU
lddl AL vl NS,

Aes s vRlelAl Bradl s T 1200 ol ay dladl Acuad

_ p (*=#> 1200800
= P(X =1200) —P( T )

o

= P(Z2>=2)

—® z=0 z=2 ‘00 —® z7=0 00 —® z=0 z=2 o

P(0<Z<x)-P(0<Z<2)

=05 — 04772 (Z-512s 4:4l)
= 0.0228
gd wileldl [Badl 53 T 12004 Ay €

der Aesi-l ulEd AvaL = N x P(x21200)
57 = N x 0.0228
_ 57
N = 0028
N = 2500

d [ 2204l 2wdd 54 Wil AvaL 2500 ¢l

GelsW 14 : 1000 <Alsqzil-t s WsHl Al Gl 2qadlsdAl w165 Al 24
Qarar 100 (R3)? O, 2w Alsaxidl Qs [Ada wued BdRad xqu 8. 2
wRdl uel olled ewias A 60 W Adins WHl dq wdued s

§l X = Ayl lsadl GRS 8. diy N =1000, =165 21 52=100 didl o =10

il HiledlHl Hlw eaias (Dy) Aodddl ©. ¢d Dyl cuvar wel suddl wledH 30 %

nadisdidl Bud Dy wedl 5 dall 2l ¢,

L P(X<D) = 3%
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-0 z=7 z=0 o —®© 7= © —P =7 z=0 0

030 = P(-0<Z<0)-P(z<Z<0)

030 =050 —P(z,<Z<0)

" P(zl <Z SO) 0.50-0.30

0.20

L P(0<Z<z) =020 (- @ulHddy)
Wl wed Aedl sies well zp Al eld Bud dlaq stes uedl wadl as

stes  uRal elols o Z-Wwils
0.2 udaul 0.1985 0.52
@5l [54d
0.2 usl-l 0.2019 0.53
125l [5Hd
AU [(BHd 0.2002 0.525
s el e © 5, 0.20 <l sl [(Bid 0200269 i dl 2434 Z widis<l (Bud 0.525
© duy z; @ Z = 0 -l gell euy elal
z; = -0525
D3-165 _
o 0.525
Dy — 165 = -5.25
Dy =159.75

M AYSHL 30 % Alsadii-l Glud 159.75 Axdledl el gal.

g 6041 Adiasdl (P ) <l cvan wausl »udel Wl 60 % 2adisidl Bud Py 5 dall Al €.

_ 60
P(X<Fy) = 100
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- z=0 2= P60 o —® z=0 o —o0 z=0 z=7 0

0.60 = P(-0<Z<0)+P(0<Z<gz)
0.60 = 0.50 + P(0<Z<gz)
L P(0<Z<z) =010
WlRd wmied Aadl sies well zp Al eld Bud dlaqn stes uedl wadl as
sies uRal aslsn Z-A\ils
0.10 ueeul 0.0987 0.25
A2sl [54d
0.10 ugsl-l 0.1026 0.26
A2sl [54d
AU [Bud 0.10065 0.255

stes wdl 2w © %5 0.10 l sl Bud 0.10065 © A dd 23U Z UWdis 0.255
adl z; = 0.255

Foo—165  — (255
10

Py, —165 = 2.55

P, = 167.55

AW AN AHSHL 60 % Alsadii-l Glaus 167.55 Axdledl el gal.
Gels 15 : s dlydllit oleot oadl Gawes Susil gkl GAURd a sled iy (sasul)

Ry [AdRad wqul O, dd URA YA 2040 sas O, A 3.36 % teold 2wy
2150 sausal ay Sl dl oeleoidl duyA [qaw LML

NN N

2l X = cllogtilil veote 204 © duy £ =2040 sdls 200G ©. A 5 d- (AW o2 8.
gd 3.36 % oleotd Gy 2150 saisel ay 6.

L P(X22150) = 338

» (X—,u 5 21502040
O o

) = 0.0336
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P(Z=z) =0.0336 %4l z = % £,
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—o z=0 =7 0o —© z=0 o  —o z=0 =71 o

0.0336 = P(0<Z<w»)-P(0<Z<z)
0.0336 = 0.5 —P(0<Z<z)

L P(0<Z<z) = 05-0.0336

L P(0<Z<z) = 0.4664

WHIRd Wiy Aadl sies well Z - wwdis 1.83 Wiz P(0<Z<1.83)=0.4664 il ©.

z, = 1.83

10 _ g3

(e

o = 110
1.83

o = 6011
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2, Gaulled adi dloolldl oleot-l 2uyqd (@280 3613.21 (saus)? sal.

GewgRRl 16 : sRuwu-l gsid Adadl s AWRA dl B[S dwRil adl sl wwen [@dws
AU B, st [RA 22,500 R)? B, dur s sl T 10002l 0l € d-il Acua-l
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~

MBI WM, A4l s Wl Z = uldis 1.33 HoL 9.
z; = -133

1000—
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- 1=800.5
214, AW d-l duiRMl adl AR 2MS Asl T 800.5 sal.

GelsRl 17 : Gruow el AT s A AT AW neusd [QdRRad wqul 8.
SIS s Rad  wdd uewdr A 31° AlRuudl ay  sladl  Aeua-t  0.3085
® uR Y S RBad Hedd A 27° Aluudl g Sl Aeuadl  0.0668
9, dl ASAAL  HSWH  dluMAAL HRS wd wuBid [@add dadl

AL X = Al HedH Al (AlRuAn) AR 5 d-dl H2as g 24wl [Qad o 9.
gd HenH dlumid 31° Aluual ay dladl Aenadl = 0.3085

= —1.33

. P(X=31) = 03085

X- 31—
. P(—”Z—”) = 0.3085

o o
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///////
— z=0 7=z 0 —® z=0 o —® z=0 1= [es)

03085 = P(0<Z<w)-P(0<Z<z)
03085 = 0.5 —P(0<Z<z)
S P(0<Z<z) =0.5-03085

L P(0<Z<z) =0.1915

UHIBA MY, A4l s vl Z-uwdls 0.5 ¥ ¢

z; = 05
s~ s
o
31-u=050 oo H
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HerH diudid 27° Aleruudl e glal-l qeuddl = 0.0668

. P(X<27) = 0.0668

X—p _27-u\
P ( < )—0.0668
_ ; _ 27-u
P(Z<zy) = 0.0668 %ul z,= £
-0 z=2 z=0 © o0 z=0 © - =2z, z=0 00
0.0668 = P(-0<Z<0)-P(z,<Z<0)

0.0668 = 0.5 —P(z,<Z<0)

L P(2,<Z<0) = 0.5-0.0668

P(0<Z<z) = 04332(. 2ddl)

~

WHURIA WM, AdAL ses wdl Z-Mdls 1.5 Ha 6.

Zy = -1.5
24~ 5
27— =156 )

adlsel (1) 24 (2) 4 G3ddl

31-u=050
27T-u=-150
- 4+ o+
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Lo=2

el (DU g=2 ¥,
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GelsBL 18 : s Wwwed A4 X o Acwarit wed [Qfu <A wusl 8

—L (x=50)
f(x):ﬁ e 32( ) i —0<X<®O
I [Ad@l wAada qadl A4 d 4Rl AlRAHL Budl sl
(1) P(52<X<58) (2) P(|x-45<4)

A Aot (8 W Ad X o Aouadl g2 (A8 e wrvudly
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—® z=0 z=05 z=2
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= P(0<Z<225)-P(0<Z<0.25) (- 2ulddl)
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= 0.3891

wH, P(X-45<4) = 03891 @

BelsBL 19 : s HBULE AA X o dAoudql weew [@QAa A wwsl cwvawlad wa 8.

1 (x25)
F()= sz . o2

—0< X<
LouAl Wy [Ader e Al Budidl viely dadl
(1) qdla agds (2) agds [Raad (3) R [Raad

el 20 Acladl del (84, WML Ad X AL Aclddl gecd [@Q8d wd wvndla

f(x)zgﬂ i —0<X<®
Heys u=25 a4 uld o=10 waal.
() qdla aqds @, = w+06750
= 25 + 0.675 (10)
=25+ 6.75
= 31.75

@) Adds Radd -2 5

= § (10)

(3) W RBaat = 2 o

)
=8

2, e WMy [Ad wesdl Hdldl Budidl 2els x14s59 31.75, % 2§ 2l

-~

GelsR 20 : A5 nuey [RAdweil il Agds wqsd 20 wA 50 B, Al d Rd@w 95 %
uwisid - adadl  Abul dadl.

§wSl Q) =20 A Oy = 50 O, wHRA [Adwl He
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HRYS = HeRY = olgds = %

. 50+20
e

o u=35

agds Badd = 2 o

-0 _ 2
2

0N . 3 =,

oc=225
WHRY, [AdRAL 95 % dellsdl dHAdl AUl £+1.960 © dyl Hidldl idud  (AlHiil)

(,u—1.96c7, ,u+1.960')
(35-1.96 (22.5), 1+1.96(22.5))

(35-44.1, 35+44.1)

(9.1, 79.1)

214, Ul MRl uel WHY [&AdAL 95 % delsdl dRladl Al —9.1 ¢l 79.1 .

Y a

GelsR@ 21 : A5 e [QAdRA W2 uAd Agds A AWMU [RAAA wuqsd 20 wA 24 B,

-~

dl d [Adwdl agasdl Buda-dl ey dadl.

§wél Q) = 20 A AW [QAd = 24 .

o -
o 24 x 2
c 30
¢d Agds Badt = 2 o
B0 _ 2
2 3¢
20
& - 2
Q; — 20 = 16x2
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gd MR [AdR8L W2 WS = HeRY = olgds = %
— 52420
2
= 36
w4, Ul HRAAL 2R ogasdl dellsd Bad 36 2.

BeldwWL 22 : AudA  &19d-dl  Addlsl U kd AMA ehAA e sAld dAdl AgHlsl
Avarg  [Ada ueuer 8. e [Qd@dl qws g wd wulid Raad o 8.
6L Ad AL ARd ANWUAL B AdAst U dadl dlgeldl  AvAL s
88 dd 64 €l dd AL Z-udisdl Budl 0.8 wd 0.4 A dl ARd AN
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el X = elddel 2ld-lsl YR dd AHU (MUl g sdld viddi dledldl A9 vl
HRAAL Hs g A uHIBld [Qadad o 8.
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o
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120 = 24
. o=20

Alsel (DML 0=20  ¥sdi, 0.8(20)=88—pu
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AH U HUBAAL Hs g=72 dlgAl A dd UHBA (@At 5 =20 Al 8.

p { nal ) ~N

ARl e8]l WA edl 30 g2olnl anMale Wizl WS AR wAAL dlatd Hadl, 21
seoliell HiRs v dd B Meas A uHIRA R0 wHed [dRad 2R 9 dd wRld
(1) a2l 60 % 5oiidl Wls vl AlHil Aadl,

(2) di 58l 3 Hiledl wdl pEo-dl 92 vadi wadisdi-l esial sl
\ J
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A 9 de WML A5 Sl A 9,
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Ald wda aglasen wsdl we wAl [Aseuddl wiedl s
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@ z = 57 by z = 7 () z = £= d) z = =F£
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need asil e Ad-dl 5§ Bud wedl RiRldel o WHed dsdl @xsadL 6 A @LoL
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YHIBIA WM asdl 2Us2 5dl ¢l © 2d d Addl 58 Bud«dl abaul q4fd ¢l © 7
AR weued Adsfl epvar >l dd Actadl v [Q8d quil.

UAIRY Ad X o douddl wec (aby

~L(x-10)
f(x) = 20 x € so(x10) ; —< X<

9 dl 2l WAl uel uam adgds Aadl,

N ~\

s WHIRY Adl lAH Agdsl 10 24 30 B, dl dd uR [QAad dadl

s UHLY AL W2 U [AAAA 48 O duy drll gdld adds 120 9, dl del My agas-dl
el Hadl,

s WML UG X Hle AcUadl vecd [ {ld uwel 8

_;(Hoo)z
e 200

1
f(x)= T i —w<X<o

L [Ad@ M2 UL 68.26 % vdAlsHl duAd]l AL iely Hodl,

uriBld wHed 2adl Bud 0 v Zawdis (z) <l a2l gladl Aeuadl 04950 €, dl

Z-andisl asy Budl sl
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AlAAl WAL FAL YL

A W N

10.

WMy, [Adedl cuval UL due WHIRY dsdl daRll Ul

MR, (Al Rl sl

eI WM [AdRadAL dEal oRudl.

s WHLY [AdRAL 4S50 v (@0 9 O dl

(1) WwHed 24 X <l BHd 50 24 53 «l a2 glal-dl due

(2) WwHed =44 Xl BHd 47 w4 53 <l a2 glaldl deiadl Hadl.
ol AL X 3 100 HS A 15 UHIBIA (Gl WHIRY 44 €l dl
(1) [Adaul sedl 2st tadis-idl [(Bxd 85 #l ay ¢ ?

(2) [ad@Hl 32l 25l 2adisidl BHd 130 @l 208l ¢ ?

3 ~

AL s [Arciuizll wefx9s Ad wde ¢ 500 yed audl fsapiid awt wed [Qdex

NN

AAAT D, 2L Alsadd AN A%t 55 Bl A il Badad 7 B ©.

>

~

(1) d (el 41 Bl 24 62 Bl azd aw quddl dlsaaii-l Avaig 2 s
(2) d [Braryi 41 Baell 20 awt 4:uadl alsasidl dvad s s

A UHIBLE WM Ad Z e Hodl detadusil ol el g, dl Z-wdis (z)) <l 2lelsd
Budl Hadl :

(1) Z=z -l ol oug axsn 09928 €.

(2) Z=z -l wuel oux &ssn 0.0250 .

A Z d wlBd WHed Ad $id, dl AL Rl wa an d Ad Zwdis (z)) L
Budld 24 wadl.

(1) Z=z -l ol ouyd assa 0.15 ©.

(2) Z=z -l wuall ouys &Asa 0.75 9.

A Z v wHUBA MR A4 €1 A zp 3 Z-adls salddl S, dl Al ardld e
52 Ad ozl Budidl e Hadl
(1) P(-2<Z<7)=02857 (2) P(z<Z<1.75)=0.10

35 SRUUIAML MRS Gadled 21 AW 4 sH A MR [Qadd o Vs ¢l ddl
WAHRY (A2 A 6. Bcdlert 2400 s 24 1800 2isd Sl d Hiewll Z-UIdisl 2isH

1 24 —0.5 €9, dl [Adedl Hes 24 uHBd [[Qaaq L
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11.

12.

13.

14.

B WHIY AQ X Aclddl e [a8y 1A yHel ¢

— L (x-100)?
f(x)= 1 e 72( ) ; —00< X <00

627

2§l (A8l W2 GRAGR HAAL 50 % @ddisdl vuFd Al dadl

NN

s WY (A8 W2 HaH Adds 35 A ol AdAs 65 A 9, dl d [QAdAAL 6AGR Heusl
95.45 % uidisih Auadl Abupild 4 Hadl,

s WM [Ade W2 gdly Agels A AR @A AeqsH 36 2 24 9, dl d [Adasl
wes el

s UHILY A XAl M5 200 24 (3200 100 6, dl
(1) il agasil vielld Bod Hadl,

(2) agds [Qaan-dl doml Bad Aadl,

(3) AR [Aadddl qoeor Bud Hoadl,

AL WRALAL AU, UYL

AL s Ml Aes seed WRlElL 2w e (Ao v 8 A d-l u2w T 800
9. U2 UHIRBIA [Qaad T 200 9. o w1z[295 Jd SIS 25 ALSs UAe AL 201, dL 1A
gelolledl Aciaipil Hadl

(1) dg8l s3d wWElHl 251 T 850 i+ T 1200+l a2 <l

(2) dgl s el 284 T 600 A T 750+ a2 Sl

s [l 28l 20 9l A 26 ad Ml au ML 500 alsaiid w9 awt 55 Bl
2 (a0 100 ((3uL)? . 24l lsaviied ag-t WHed [Adei AqAR 9. 2uHiEl s Alsdadi
{12 Rl UHIBAL AYSHL HsUHL 20 O

(1) 70 Bdell ay ax Huddl Alsdaiia Hedl @alsaiidl qqsHl sl 2id 6.

(2) 50 Bl 2t 60 Bl dxd 4uddl Alsdviia @ Alsdpiidl A4sHL HsUHL 2ud 6.
(3) 35 BBeliall Mg awel 4R1ddl Alsaiid wRlRs Dd Aot AlsdiAlL AHsHL YsaHl d 6.

2L Wl uell % d [Grciul Hedl, 2@re v WRARS Ad Aol lsaiidl dvaid siquin 52U
YRAREEHL 25 €iReaui 8l [enal>ie w3109 HlRs w2l T 2000 © 29 de Wl [@aan
T 500 ®. o [Aenalelicl A3 s A @Ade wHey $, dl

(1) T 750 2 T 1250 «il a2 wal 2l [Qenledl esicudl sl

(2) T 18002l a4 wd sl [Aendbiidl esiaRl ekl

(3) T 24004l i1 A scdl [Qenldidl 25l okl

NN

25 Beuled UL 51U 5l SIHERLL U2 HURAS ddet T 10,000 © 2 de wulbid [@aand

Do
N LA

% 2000 8. s1ZPRIG AR HRAS At WHLE AR A 0 dd WA Al 20 dds
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10.

BR1AdL 20 % SIMelRld HedH ddd i Al a4 ddd HRuddl 10 % SIMelRld dddy dd-dd
eI S

s WHIRY [AdRAAL Hs 52 2 [AAWL 64 09, dl GRIGIR. ML 25 % AHAdlsIA AHLdd]
AL ety Hadl

SAsUSU GUsWUAL 215 Hlel WFHHL £ 2Asall3 AU 52 Gus0AL dAd 8 2 ded (G
9 (su)? . SAsUsU GusWe A2 WM [AdR8IA 24U © dd HRAML 20d 8. 50
eall3uinigl SIS s veculal elMaud Gusellg AU x; 2sH 2 61 sl a2 Y
gl drl dAewadl 0.1574 ©. dl xp <l BHd el duy sedl seculRul elMuiq Guswli
QUL 55 sl ay ol d-ll 2lelw Hadl

Ul Uedlrul elvd add dl5d AU 61 el w4y U 8. o L u4d wHey, d
[Addld S 2 20 % dlsdil uedul 30 BifReell sl wud uadl €, dl [Rdad [@ara
qodl duy 518 alsa 90 MMedl ay AuHd ueddHi oudl d-dl Asuadl um Hadl,

udHu odlddl 215 Gedles su-lHi Gauled adl wdudl e 20 Bl 22 B4l €, dl
A SIS Bs AlssA AHSAL Alss gL A5 €l B, GaulRd adl WUl @A uHBld [Rudn
4 BM & A Gauled adl 70 % wdudl eun 19.05 Bl ay €l dl Gauled adl wedusl
ARUAL Hs AL dHe Sudl gkl GalRd udd WAL AU AHEAL Als glRL Aells1d
uidudl esiaul el il

Adln el Gauled adl wdudl cuan ueued [Adad A ©.
Vs WHIRY A4 X Al HUs 400 A [Q2 900 MO O, dl il [AdWL M2 ALl 2UlNs i
9041 adiss Wl d-i edued s

s WML AL X Aouadl Hecd (@B Al yuer ©

1 T2
f('x)zso lzﬂ.e ; —o<x<oo
i [Adel Hie

() P(x<x<250)=04772 €l dl x; il [(Bud el

(i) P(75<x<x,)=0.3539 €l dl x, €l [Bud iel.

AL URALAL SUS DU :

1.

-~

500 ouasil s olilgs sAEL Adl dHel ARAL OB 68 A WA [GAdd 22 ua 8. %
sasizl Hadd ol wHed d [Adld Sl dl (1) 68 @l ag ol Haadl suasil Aval ol
(2) 70 7l 90 «{l 922 oL HAddi euasi-l 2steuzl iEl (3) Alell Ay oL Waddi 50 elasil
2LOHL U9l OLRL 2LHL.

s vl Susdldl s sl 500 st GHed [Ade e 9. d-l s 40 ad
A UHIBIA B 6 ad B, 2 sudl A caldd HRe uHEl 25 % sHARlAL oeal
5L HidL 8.
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() Al el GHR HRAAdL 5% sHAR0A 92l sl

(i) sl GHAL 5% sMAR20A 921 sul 2 10 % Al GH HAAdL sH2AA 24w
suldi oleel ALudl.

(i) 22l Ay Gu addl 10 % sHudlpiid Mgkt 2iudl

2L WAL ual 1921 aAdl sH01F], e Suslni olgedl Adl s9AR] A Mg ddl 1R
CRICRIRCERENCIA

3. GRAdR ol uda Hie 200 ol ulal dai 2wd 9. L ulaumi sl A 20,000

NN AN

[lane>iint dndd ol WHeY [AdRRA 2AqA 8 2t dedl Hes 120 o8l 2 Wl [Qaad

~

20 oL 8. wlReuHdAl qHiRe <l qye ©

(a) 40 2519l il oL Haddl [Aenlil w9,

(b) 40 2519l 48 251 a1 Aaddy [AenlUAl ol 25 100 vl ulal dami a9,

N A

(c) 48 2stll 75 251 ol Haddl [Qeue>iad udda Sweaey w2 ol »ud 9,
(d) 75 estell ay o Haadl [Benlia G2RAdR veqiuul {4 uds suuanl »ud 8.

dl (1) =t Adl (2) 100 2181l uzlail udl (3) UAAd 924l Hiddl 24 (4) GRAAR A0UIUHL
udsl Hqaddl (@enalidl ool vy ikl

4. us el ARl RS asd [Adrel ey [Bdd 2qA © v dudl v %
20,000 27 MBI [Qadd T 5000 9. A Al 4y WS duds HAddL 50 alsavidl
L9l 29l RS a8 T 31,625 €1y, dl aysHl 54 seddl alsdxil ¢ 7 duw uysHl
Al 28l s HAAdL 50 @lsaiidl agui ay suas sedl ¢ 7 (adlui suiafie
usgl ol wisplAL Gudlal sRL.)

5. w5 woudl 4Re 1240 uReumd, [Asawa A wwel ©

[Alre o@adl wad wa : ga [@endlw 15%
[Alre sw@ad aaz wa : ga [@endlw 75 %
SIUTEY posa (el 10 %

W 2dl e 9L 20 40 % ol A [Alre dRiadl Hie HHl ol 80 % oL %33
9. o [QaeBis anda uRuusHdl esial weued [Aded 2qAdl € dl lEdl-l s
U UHIRA (A2 Hadl 2 ddl Gualol s34 75 % ([Qaueil uReud 3ear estefl i

NN

G d QAL

N >

6. s MlfAnd LRI sl wesil s Badl s wed [de w6 9. % 7.78 %
sl sl WRs Ba T 3590 @l Ay €l A 94.52 % AesiAl HRs [Basdl su
T 5100 4l 09l €ld, dl WHISY (A8l WAL AL dHY 616 HRAL 95 % AlssiAL RS
el sHAl 2idpd 9llHL.
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7. WY A4 X4 Aeuaql [@8a <l wAel o

1 2
| ~5000(*~79)
—— ¢ )

f(x) V50007 ’

>yl il Budl dadl c

— 0 <X <0

(i) P(60<x<x,)=05670 ¢, dl x, -l Hadl.
(i) P(x <x<125)=0.3979 ¢, dl x; Hadl.
(iii) P(lx-50/<10) <l Bud Hadl.

8. s WY A4 X Aeuaqll [@Ru {lA wwel ©

—1 (+-50)?
f(x)z YU - e 200(x 50) ; —0< X<

i [Adel udl AL uglAl el dvil
(1) sl [BHd ekl

(2) »ilan agdsdl >upuMd Bad ol
(3) Ads [Quansl aomo (Bud dadl.

(4) R [Qaddl qaepr Bud dadl.

Carl Friedrich Gauss was a German mathematician
who contributed significantly to many fields, including
number theory, algebra, statistics, analysis, differential
geometry, geodesy, geophysics, mechanics, electrostatics
astronomy, matrix theory, and optics. He was referred to
as the Princeps mathematicorum. (Latin, “the foremost of
mathematicians”) and “greatest mathematician since
antiquity”. Gauss had an exceptional influence in many
fields of mathematics and science and has several theories
and results in his name.

In the area of probability and statistics, Gauss
introduced what is now known as Gaussian or normal
distribution, the Gaussian function and the Gaussian error
curve. He showed how probability could be represented
by a bell shaped or “normal” curve, which peaks around
the mean or expected value and quickly falls off towards
plus/minus infinity, which is basic to descriptions of
statistically distributed data.

Johann Carl Friedrich Gauss
(1777 — 1855)
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cl &l
(Limit)

[Anyazq :
4.1 wwrdalas
4.2 ardlds il Ayud d-dl ddua
4.3 Ml-Ls
4.4 AHlw
4.5 [fa aa
4.6 a&-l st

4.7 a&ql wiil@d 3vl
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4.1 wwrdallas

U GR8L TTHE AL 2o 4l 21 WsaHl 20Ul Ay 3 wul QAU aadl 55 Aissy Bud
HsAHL A AR dd 243w [@Radl 515 s Bod Hol 8. elval dls, 9 [@RY f(x) =2x+3 Ul x=2

Yolot, dl 2R £(2)=7 4 A o[B8y f(x) = 33;‘2 4ox=1 35l dl f() = % HA., el

2 o N NN Y NN A 2 Q Y NONa T
o5 [ABU 2 Al oHl o [Budl Hie asd Al Rl $ wuLl f(x) = xx—_—39 (@82 adul 2 dul

x=3 452 dl f(3) =% 4o % wi[HUd (indeterminate) (ZHd . [A8u-l £(3) «l AR (approximate)
(Bud Hodal |2 uel [EEdql dadl v oddl o33 9. s, o [@adl 515 Bud Rud i
A daddl Guudl 53 [@8u-l d BHddl 2wud Bua wadl asu 9.

Guisd vald AHgdl 2 sl (A Gelgr ds

Q2L 5 8L S22 U geolidrl HA Adl €IS A sHAAI6L, Sreeledl AIRHL WA AU e
248l 14:004] B2 (M2 A3 2dl 14 [MHe uedl) o 2 d sl o

S A=) =

Buffsring...
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U2 A3 Al 14:00 (R eded 22 9L ¢ 7 208l 13:58 (M2 23 24 13 MR wd 58 Asw),
13:59, 14:01, 14:02 (2 sl e A wsla Sl

2481 14:00 (alRe~{l 25wt AHa (13:59 4 14:01) avtd e4iil 22 AS 14:002 (HF2 1L 22t 2AiHir
s3gL. UL A B 5 14:00 (M2, edlf 22U 13:59 244 14:01 BilHe ediel 22l a2l suis 2.’ el-laq
SHRL A3, 281 2 uRL 56l A1 14:00 (M2 el 221 13:59.999 i 14:00.00 1411 2l-iil a2l 52415 $2l. -l
el Bl A 3 %R 14:00 Bl Asul sl Axd dasH AR el Hellyd Braul a2l A 9. ed-l
2pAlfed 22 esiil Yo el AalBd Brd sél asi,

w4, UL sl wslal 5, ‘da i [y 2waled BHd dbadl s Fd 8

2 ofly s BGelg ad,

QL3 U adad Astsu ldld 8. ddadl adsasdl delrd Bud aqadl e €iRami 2udd
sl astsnell dadl asiy ©.

4 o1y 5 ol 6 ol% 10 ou%y

Guasil 2uslaxil uell S asid 3, B otgsiadl ougil dudl . di elgsia dnisn, ddudl dnisaxdl
%5 USR8, olgsladl ansasll Addld Bud 3 adadl astsadl Av 2uuld Bud 8.

214, 2alld BHAlAL 2uawadl Bodid dS dedl 2ualzd Bod olddl 212 dadl Guddl s3 asi
8. Al Budl wedl o5 ddul ded 2Rled Ay W HIL O,

dadl vl Haddl Hie, Ul Al Sedis waed el uAH

42 ardlas v w4 dHl vdua

ard[@s i @ % il Bigdil dRrdls vzl €l ddl vl ardlds v sadl drdl@s vl v
sdaly .

A ¢ SIS UL 6l ARdlAs AqvARAHAl 9l ardlds AvARidAL dLA vidAA s 9.

Agd ddAd : A aeR,beR i a<b ~l AU g b ddl g v b QAL dWH dRd[As

Al ol AT vidud sda B, 2 Agd ddAdA [a,b] A3 eulwd 8.

[a.b] ={x| a<x<b, xeR}
[Agn idud : % aeR, beR il a<b dl a i b -Ale Wadl g a 24 b+l a2l

AHM ARARs vl de [gd vidud séad 8. [Agd viduad (a,b) A3 eulwa 8.
(a,b) ={x| a<x<b, xeR}
Agu-fagn 2idAd : % aeR, beR i a<b dl ad AHddl ug b <& AHadl dal

a i b a2l dud dRdls vl oA Agu-lagd ddud sdad 8. dd [a,b) 43 eulwd 8,
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[a,b) ={x| a<x<b, xeR}
[Agu-dgd »idud : % aeR,beR i1 a<b dl a- - dHaAdl g b+ Axadl da
a b a2l dud drdls vl oA Rgd-igd vidud sdad 8. dd (a,b] a3 eulwd 6,
(a,b] ={x| a<x<b, xeR}

4.3 MIALS

=
Il
=
=3
=
\Y
o

=—x % x<0
aidlds AvulAl HIALS SHAL AR G1A 69,
eld.  [3]=3, |[4[=4, [0]=0

|x—a|< S (Delta) -0\ ue
Hirisl il Guyldl s3A
|x—a|<8 = (x—a)<8 % x>a AN x<a+d AN x>a
= (a-x)<d % x<a WA x>a-08 % x<a
|x—a|<8 = xe(a—S,a+8)

4.4 wHlW

N a N

QL 5 aeR 8, dl a+ AHddl [A9d dHddd o« wlw sdan 9.

a<i § wwllw
A acR i § ¥ wwel Ardlds WAl G, dl [fAgd sdud (a8, a+38) 1 ad § wHlw
sdld 8. dd N(a, §) ¥ eulan 9.
e, WD ASlA 5
N(a, 5) = {x| a-d<x<a+?d, xeR}
= {xl|x—a/ <35, xeR}

‘ad § el A yoor gel-gel Ad saldl s

adlw A3y HiAls AU vdAA W3

N(a, 8) |x—a|<8 (a—S,aJrS)

Gewsel 1 : N(5,02)4 udis . vidua azual ealdl
N(5,02)+ N(a,8) A Avdddl 28 a=5 24 §=02 i
Uels [ @ |x-a| <5
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a=5 i §=02 i,
N(5,02) = |x-5 <02
sdud @3u : (a-3, a+3d)
a=5 i §=02 i,
N(502) = (5-02, 5+02)
= (48, 5.2)
GelgWU2 : 3¢ 0.001 WHW A WwAis Al didua wzunl ealdl
34 0.001 A{lwn a<i § AW A AUAAL URAAL @ = 3 A § = 0.001 AL
UAls WY ¢ |x—a| < 8
a=3 24 § = 0.001 ¥di,
3 0.001 AW = |x—3] < 0.001
@dAd AL (a -3, a+3d)
a=3 24 § = 0.001 ¥di,

(3-0.001, 3+0.001)
(2.999, 3.001)

34 0.001 2wy

Belem3 : [x+1 < 0.5 4wl A4 dua Wzunl eauldl.
|x+1] <05 A |x—a| <8 WA wvuadl M8 a=-1 2+ §=0.5 ¥,
v @3u : N(a, d)
a=-1 24 § = 0.5 ¥,
|x+1 <05 = N(-1, 05)
@dAd AL (a -3, a+3d)
a=-1 21 § =05 i,
|x+1 <05 = (-1-05, -1+0.5)
= (1.5, -0.5)
Gelewid : (0.9, L.1)A uerllw A4 udis |zudl ealdl
(09, 1.1)4 (a=3, a+38) A uviiddl, U a-5=09 1 a+d=11 ¥
a—-38=09 i a+8&=11-1 AW i, 2L 2a=2 . a=1 Hd.
a=1 a+8=11%4 Hsdi, 2uuRd § = 0.1 ™AL
e @3u : N(a, §)

a=1 21 § = 0.1 ¥sdi,
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(09, 1.1) = N(1, 0.1)
UAls WY ¢ |x—d| < 8
a=1 21 & = 0.1 ¥sdi,
(09, 1.1) = |x—1] < 0.1
a<i Blda § wsllw
A aeR ¥ § i 2w drdlds Avdl ¢, dl [Agd 2idud (a—-8, a+8) — {a} - a Bl
5 anlley sdat 8. dt N(a, 3) A eulww 8.
wel, WD wslA 5
N'(a,8) = N(a, 8) - {a}
= {x|la-8<x<a+8, x#a, xeR}
= {xl|x-a <8, x#a, xeR}

gld.  N'(5,2) = N(52) - {5}

{xl 3<x<7,x#5 xeR}

{x| |x—5| <2, x#5, xeR}
AWy 4.1

1. A& Hdls 2 vidud @3uHl sauldl
(1) 41 0.4 w{lw (2) 2+ 0.02 Ay
(3) 0 0.05 Awxlw 4) =14 0.001 w{lw

2. A vdud A W azuHl saldl
() |x-2/ <001 2) |x+3 <01
@ K<z ) |x+3 <015
3. Al wis A wHlw «azumi sauldl

(1) 38<x<48 2) 195 <x <205

3 04<x<14 (4) 1998 < x < 2.002
4. N(16, 0.5) « iduet 4 idis 2a3uHi ealdl.
5. A N(3,b) = (295 k) ¢, dl b 2 kil [Budl odlHl,

6. % [x—10] < k = (ky, 10.01) &, dl ky e ky <l [Budl ol
*
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X —>a -l Q»l%{

N

o 515 A x el Bud "adl 5 adRdl SIS s AU AvAL ‘@’ Al Mol o A5 AlddlHl 2,

~

dl x, gl vdd ® H sddld. dd AddHL x> a dl sala @,
wSl AAlag ¥32 B 5 x> a ved 5 x+ll Budl adl vou ¥ Aws © ud x = a <l

MUBL x —> 1 -l el AU,

x, 1ol gl ouogell 2aa ©. x, 1 el ougdl wiqas o,

pa
<

N
7

xdl [BHdl ®
0.9 0.99 0.999 0.9999 1 1.0001 1.001 1.01 1.1

x>0l e

N

A s Ad x<ll 8 (Budl velsdl 5 ox+ll sl BHdl qfiRdl 07+l vot % s dlddHl A,

~\ Y Y hY N

dl x, 0 (L)l et 8 2H sedld. dd A

=N

N

dui x>0 a4y saldiy 9.
Al A %33 B 5 x>0 Hed 5 xell BHdl 00l vol ¥ Aws © ya x =0 -l
AU x> 0 il A AHDI.

x, 0L gofl ologell 2uas ©. x, 0L el ougdl widqas .

pa
<

N
7

x+l (Budl ®
-0.1 —0.01 —0.001 —0.0001 0  0.0001  0.001 001 0.1

4.5 [@Qfa aa

N

g At x <l BHd S6 s dval @<l a9 A a4 dws 4 gl dd AR [@RY fix) ) BuHd
s [AfRd Aval 4l 9y A aq 45 A dl AH sEAld 5 FUR x, g M 8 AR Ax) A /A
Al B 2ed 3 x>a, AR f) o1 Al Al Im g = 1w salan 74 fx) L stealid
Bud séa 8.

el : oo oM dedl Al wda yd [RHRA vl £>0 W2 el Adl s 4d dval § ol
adlal ¥ el ol lx—al<§ d cud xell eds Bud w2 |f(x) = 1| < & (Epsilon) wd dl %l
x, a+l udda AR (@8 fix) 98 [ wud 9,

gd Ul [ da 3dl Ad Haad d uxpL

~ ~N ~N 2 N . ~\ ~
gL 5 2L f(x) =);—_—11 Adl o x=1 2 [BHd laaudl .

) ~

2 . R Y N N : S N a
A x=1, f(x) =);—_—11 HL ysUMl 2ld, dl f(1) =% Hol % AnlAUd Bud . ddl »uusl £Q) <l

Bud il asdl Al ul x«dl 12l vol o dosdl Bud qwRrami »ud dl 2uusl £(1) <l 2uulRd Bud

qadl adla. ol x, 1A 2da dl fx) <l Budinl 3812 As.
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x (1l 6l oumgadl 1 ds) fx) | x (14l el ouxdl 1 ds) | f(x)

0.9 1.9 1.1 2.1
0.99 1.99 1.01 2.01
0.999 1.999 1.001 2.001
0.9999 1.9999 1.0001 2.0001

2R x el 12l Awsdl 1S u Bud Wl asly O it Ad sl x = 1l ol ouy 0.1+l
22 iddl Budlel a3 sal ed 5 x = 0.9 1 1.1 ol a3 5309 2t uedl x A i ougell 1+l sl
(BHdl ddi %99

N

sies w2l e Wy 9 5 % xdl Budl AdRdl $ osawsdl 1l s dladidi 2w dl f(x) <l

g ~N N\ ~\ NN N N Y N NN o\ . 1 2_ ~N
(Bud 2 28 9. 2ed 5 AR x> 1 AR f(x) > 2 2 golald, dd Asdqui lim 221 — 5 g3

=1 x—1

galaaml »d 9.

x -l Aad-2adl Budid f(x) Hi 48, GuR saledl wdl sies 23] da Aol 2ud 9. ddl da
qoadidl il Fdd sesedl Aa sean 9.
BelewWl 5 ’lclgg 2x+5 <l Bua seesdl Aadl daql

Al f(x) = 2x+5 O, sl 3l vol % Al x-ll Badl a A wHel sies eiudlyl

x f(x) x Jx)
2.9 10.8 3.1 112
2.99 10.98 3.01 11.02
2.999 10.998 3.001 11.002

2.9999 10.9998 3.0001 11.0002

sies wAl U 9 5wl x el [(Budl qf1dl § B2lsdl 3+l vl o Aws dlddiml wd AR f(x) +il

NN

Bud 11l ws 2nd 8. 2ed 5 U2 x > 3 AR f(x) > 11

im 2y45 = 11

x—3
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Belsw 6

Belgrwl 7

sl f(x) = £

lim x*-1
x>-1 x+1 °

8. 2Rl 1+l vor ¥ Awsdl x-dl Budl as <l

xeR-{-1} <l Bad siesdl Ad Aadl

N

WML slves etlcilel

x f(x) x Jx)
-1.1 2.1 0.9 -1.9
-1.01 -2.01 —0.99 -1.99
-1.001 —2.001 —0.999 ~1.999
~1.0001 —2.0001 —0.9999 ~1.9999

stes uell W © 5 ow xedl BHdl qidl 5 oHesdl —1 -l vel o dA%s clddHl 2d AR

lim x*<1 _ _p
x—>-1 x+1
lim 2x*+3x

x—0 X

fOo) -l Bud 2+l dws wn . 2ed 5 AR x> -1 AR f(x) > -2

, xeR-{0} <l Bad siresdl Ad Hadl

- 2 N A coN N AA .
wdl, fx) = Sl 0l vt o sl xell Budl @ 3wl sres seudly

X f(x) X JSx)
-0.1 2.8 0.1 3.2
—0.01 2.98 0.01 3.02
—0.001 2.998 0.001 3.002
—0.0001 2.9998 0.0001 3.0002

stes wAl U 9 5 ol x-dl Budl fRdl 5 B2usdl 0 <l vot o %S dlddiml 2d AR f(x) +il

NN

Bud 3+l vot o dws wd ©. 2ed 5 U x > 0 AR f(x) > 3

lim 2x2+3x
x—0 X

=3
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Getsaer § @ lim L. yeR-_{1} <l Buda Snesdl Ad Aadl

x—1

-~

X
wel, fx) = ﬁ 9. uel [+l vor % Adwsl x+il Budl ad <l wwel sies oi-udlel

x Sx) x Sx)
0.9 ~10 1.1 10
0.99 ~100 1.01 100

0.999 ~1000 1.001 1000
0.9999 ~10000 1.0001 10000

sies uedl W © 5 R x+il BUdl adiRdl 5 gawsdl 1l vot o w5 dldaMi d AR f(x) il
BHdl 515 2AlssA Avdl ds odl 2ll, 2ed 5 24U x > 1 AR f(x) s1S s AlssA BHdA 2=raad
Aol 2, v [Q8Ud da AARda 4uad -l

lim L aifac g el

=1 x-1
im 3x*>-4x-4 . N A A
Geleae 9 ; Im Q4 *eR-{2} -l Bud sl Ad Aadl
. 3x2—4x-4 N T - . .
2wél, f(x) = —2_4 O RUGHL BeleBUML $3d ALl UHLL 2l vl el [Bud

el sy, uel dRdHl q0dL vidR [@BY f(x) Al A A Sedl AR d¥d (x-2) g2 53
AR olle dardl [Bud Hadl asw.

lim 32 -dx-d4 _ pp @-DGx+2)
=2 24 a2 (x=2)(x+2)
1 3x+2
- lim 2l (+ x-2%0)
2Rl 2 <l vy dsdl x dl Badl af A wusl stes eiudlel
x Sf(x) x Sx)
1.9 1.9744 2.1 2.02439
1.99 1.9975 2.01 2.002494
1.999 1.9997 2.001 2.0002499
1.9999 1.9999 2.0001 2.000025

~

stes uell e © 5 R x <l Budl qsiRdl § gewsdl 2 <l vely 4ws diadl 2Uud AR f(x) il
Bud 2+l s ou 9. 2ed & U x—>2 AR f(x)—>2

lim 3x*—4x-4 _

x—>2 x2 —4 2
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ALY 4.2

sesl Ad Al Budl dadl

lim 2 -2x-3

) }clgi 2x+1 ) x—3 x-3

lim 2x%+3x-14 lim 2x2 +9x+9
G o2 T =z 4 55 T3z
(5) lim

x—>2

2. eesedl 2 sl 1M 2o B waad el A et

x—3

_ X +x-6

o dli dlosiresdl Ad wld 2 5 U x>2 ARy S5

W
X,
|

~

5-2x el dl siesdl dd wbBd A 5 AL x> -1 AR y o> 7T

N
X,
~<
I

4.6 aa-l siAHyA

Al Rl qeidl ao edlsidl asy

Wf(x) 2 g(x) s Ad x Al 6oL didlds @8 @ wa Im - r = 1 oo Mgy = m,

() Moyt ew] =1+m

xX—>a

6l (A8l AL AL GlleollSld dat d [AAUIAL datrl ARALL 2adl Glleolls] AR &ALy, 6.

@ MM 7Gx g@] =1 xm

xX—>a

ol [Q8dL ousid det d o [l darl JRUSR GlAGR Al 9.

im || _ 1
G o [g(x)} “wm m#0

o [ABAIAL GlRLSRY A8l dHril daidl GRLSR 616 Al O, Ad] dedl [ABud aa 94 €ld

B LS.
@ m g ro) = ki, k 29 6.

(AU 1S >lanis Ale oRUSIRY @il 31 [A8AAL datdl d A0S AlEHAL dRISR GRI6IR ALY 6.

4.7 aa-dl wHl@d 34l

(1) ogueld aa

WA 5 f(x) = ag+a x+ ax’ o+ SR, dlodal sl Gudel 3,

Wm riey = ay + ap + abp” + oo + @,
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2) lim ["} = na"! neQ

x—a X—a
U aadl s A UBBd 3UL 2R Belgd AN

lim x2>+5x+6

x>0 213 T (Bud WAl

Gelewl 10

lim *¥*+5x+6 (0 +5(0)+6
=0 324 0%+3 (02 +2(0)+3
f— g
3
= 2
. lim 2x+3 s AN
Getsrar 11 : MY =7l (Bud sl
lim 2x+3  2(2)+3
=2 x-1 = 2-1
- 1
1
= 7
Geleay 12 : Hm X -2e-3 | I EATREN )
18w ! x>3 2 spre L.

~\ =N

A ox = 3 [@8% fx)ul wsla dl [@8a-l Bad 7 40 % atHad 6. el i v el 2aua

0
0
wild, x—>3 9 ddl (x-3) o v Seedl A AU GAl.
Al : oA vt AL x = g Yodi BAa]L Bud 3 HA dl via 29 Sedl (x — a) UL Haud G,
. 2
§U = X" —-2x-3
= x*-3x+x-3
= x(x—3) +1(x—3)
= (x=3) (x+1)
®e = x*-5x+6
— 2
= X" -3x-2x+6

= x(x—3) —2(x—3)

= (x—3) (x—2)
o lim 2203 _ fim [(F=3)(x+])
4 253 2 5046 =3 (x-3)(x-2

~ lim ((;“j;)) (v x=3%0)

Q&



3-2
= 4
1
= 4
. 252 +x-3 . aon
Gelgl 13 : lim  —————— ] [Eyq L
x—1 x“ -1
o x = 1 [@8d f)ul Yo, dl [@Badl (Bad % HoL o HUd 9.
MU = 2x° +x-3
= 2% +3x-2x-3
= x(2x+3) —1(2x +3)
= (2x+3) (x—l)
8e = x" -1
= (x+1) (x-1)
g lim 20rx=3 gy (a3 (o)
» x>l P x—1 (x+1) (x—l)
_ lim 2x+3 .
= B a1 (v x-1=%0)
_ 2()+3
N 1+1
= i
2

. 2x2 +7x +3 . ~
GelexRl 14 : lim  —————— ] [uq .
x—>-3  3x“+8x-3

A ox = -3 A A H e dl RAadl Bua 3 wd ¥ wuled 8.
A = 2x7 + Tx+3

= 2" +6x+x+3

= 2x(x+3) +1(x+3)

= (x+3) (2x+1)
¥ = 3x* +8x-3

= 3x*+9x—x-3
= 3x(x+3) —1(x+3)

= (x+3) (3x—l)
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(x+3) (2x+1)

gq, lim == T 272 lim M7\ 77)
a3 3,2 18y -13 x—>-3 (x+3)(3x—1)
B li 2x +1 .
o 2(B3)+1
n 3(—3)—1
B -6 +1
n -9-1
- =5
-10
f— l
2
lim 2x2 - x -1

BGelgwl 15 Al Bud sl

1
X5 4x? +8x +3

0 ~ ~

A x = —%, (@89 fix) iyl dl (@Bl Bud Ha % Aw[Rud ©.

=1

wa = 2% -x-1
= 2’ -2x+x-1
= 2x(x-1)+1(x-1)
= (x-1)(2x+1)
®e = 4x° +8x+3
= 4x> +6x+2x+3
= 2x(2x+3)+1(2x +3)

= (2x+3)(2x+1)

. lim 2% -x-1 fm (3= (@x+1)
Lo 4P ase+s o1 (e3) (20 0)

lim x-1 .
x>-1 2x+3 (

2x+1 # 0)
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. i D T — ; N4
Gelsra 16 : M [x—z x2—2x] «{l [ad sl

li 1 __2 — i 1 __ 2
Xl*)rr;, [ x_z x2_2xj| B Xl*)rr;, L x_2 x(x—2)
_ lim | =2
x—>2 L x(x - 2)
_ i 1 ..
= )1(1_)11; ; ( x—2 # 0)
= l
2

. l-m l 2x + 3 é . LN
Gelewl 17 : me [3x_5 + 5| -l Bxa Ml

fm 1 [25%3 3] pim 1 [ 5(2x+3) + 3(3x-5)
=0 x [3x-5 5] T 150 ¥ 5(3x - 5)
C hm 1 [1ox+15+9x-15
T 0 x| 5(3x-5)
-~ lim 1 | D9x _
0 x| 5(3x-5)
, 19
= lm 5(3x - 5) (v x#0)

19
= 5[3(0)-5]

- f(2
w Al Gad Ml

- _ 42 ) N lim
GesR 18 : A f(x) = x*+x Sl d M

2, fx) = XX +x O

@) = (2 +2
= 442

=6
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2
= -6
P IO i C R ()
Tox>2 x° -4 x—2 x2_4

M = x>+x-6

= XX +3x-2x-6

= x(x+3)—2(x+3)

= (x+3)(x—2)
Qe = x*—4

= (x+2)(x—2)
R . P +x-6 (x+3)(x-2)
wl, M =2~ = M e

A8}
+
w

[\
+
\S)

|
EN[O)

Al Bad aEL

q A N i f(B3+h)-f(3-F
Gewal 19 : A fx)=x® du d lim ( )2h (3-h)

§wl,  frx)=x°
fB+h) = (3+h)

= 27+27h+9h> + i’

)
F3-1) = (-
= 27-27h+9h* - i’
2 3 2 3
G tim SBER-FB-h) iy (27+27h+9h +h)—(27—27h+9h —h)
7 h—>0 2h h—0 2

_ lim 27 +27Th+9h% + B} - 27+ 27h - 9K% + P
h—0 2h
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lim  54h +2h°
h—0 2h

- lim h(542+h 2h2)

. 2
_ kﬁ% 54—;2h (: ho# 0)

54 +2(0)
2

- M
2

= 27

x—0

Gelgwl 20 : lim —\'3“;_6 fl Gxd el

lim B3+x -3
x—0 X

(@2 24 Bed B+ x + 3 A3 dwidi)

fix-3 s+

- 11_1)1}) x Brx+43
2 2
gim (B0 2 (5)

S0 (Brr )

3+x-3

= Eﬁ) x(d3+x-%d§)

- lm s e )

1

= lim (frx + ) (v x#0)

= 3+0 + 43
B 1
INCIEANG]
__1
W)
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. 7 - 3 . AN
Geleanl 21 : lim  N¥T7T 29 0 g siel

x—2 x -2
lim Jx+T7 - 3
x—2 x—-2

(@la A Bed Jx+7 + 3 a4l dRdi)

lim Jx+7 -3 JXx+7 +3

X
x=>2 x-2 \/x+7+3

(1) -
=2 (x=2)(Jx+7 +3)

, x+7-9
= x‘fﬁ (x—2)(dx+7+3)
x—2

= lim (x-2)(Jx+7 +3)

1

= lim T (+ x-2%0)

1

= 2+7 +3

GewRml 22 : W f(x)=+x, x>0 du d lim f(x”'z_f(x) 4l Bud Q.
f(x) = Vx
f(x+h)=«/x+h
im f(+h)-F(x) _ fgm Jrrh-+x
h

h—0 h h—0

(o 24 Bed fx+h + x A3 d@Idi)

lim X+ —«/; «/x+h+\/;

= X
h—0 h \/x+h+\/;

e - ()

T 0 h(r+h o+ )
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BGelgw

(212

= ;l,l_rf(l) h(1/x+h+\/;)

. h
= ;EI_I}}) h(«/x+h +\/;)

3
. lim x —8 3 ATH
23 M Lo Baaoak

3_
im % -8

x—>2 \/7—\/5
A Bed x4+ V2 Al 2Rldl)

: 2 -8 Jx + 2
= T E e

(x—2) (xz +2x+4) (\/;4-\/5)
(e

Clim (x-2) (x2+2x+4) (\/;+\/§)

x—>2 (x - 2)

= lim (x2+2x+4)(\/;+\/§)

= (2 +2(2)+ 4] [V2 + 2]
- (4+4+4)(22)

- 224

= 242

LS,

1L 12

- x-2%0)
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